
Λάβαμε μία πνόζθιεζε! 

Ήηακ ε ελήξ:
«Ξ Ρύιιμγμξ Γμκέωκ Ιεδεμόκωκ & Φίιωκ
Αηόμωκ με Εηδηθέξ Ακάγθεξ Μ. Ανθαδίαξ ζα
πναγμαημπμηήζεη Εθδήιωζε ζημ Ίδνομα
Αγγειηθήξ θαη Κεωκίδαξ Ζαθείνε ζηηξ
02/12/2023 εμένα Ράββαημ θαη 03/12/2023
εμένα Ιονηαθή, γηα ηεκ Οαγθόζμηα εμένα
Ακαπενίαξ.
Θα ζέιαμε κα μαξ ηημήζεηε με ηεκ πανμοζία ζαξ,
με ζθμπό ηεκ εοαηζζεημπμίεζε ηωκ παηδηώκ θαη
ηεκ θμηκωκηθμπμίεζε ηωκ ΑΛΕΑ, πανμοζηάδμκηαξ
θάηη ζπεηηθό με ηεκ εμένα αοηή.
Εκεμενώζηε μαξ γηα ηεκ ζομμεημπή ζαξ».



Ακηαπμθνηζήθαμε ζηεκ πνόζθιεζε

Νεθηκήζαμε ηεκ πνμεημημαζία.

Δηαβάζαμε ημ βηβιίμ ηεξ θονίαξ Γηώηαξ Αιελάκδνμο με
ηίηιμ «Φέκηα, ε αγαπεμέκε ηωκ ήπωκ» θαη ημ
επελενγαζηήθαμε.

Ιαηόπηκ ημ παναθμιμοζήζαμε ζημ youtube ζημκ
παναθάηω ζύκδεζμμ. https://youtu.be/0oDClPDT33E

Ρηεκ εθδήιωζε ζομμεηείπακ ηα κήπηα θαη ηωκ δύμ
ημεμάηωκ. Οανμοζηάζαμε έκα PowerPoint, όπμο ηα
παηδηά αθεγμύκηακ ηα ιόγηα ημο παναμοζημύ, εκώ
ηαοηόπνμκα πνμβάιιμκηακ μη δωγναθηέξ πμο ημ θαζέκα
είπε δεμημονγήζεη γηα ηα ιόγηα πμο αθεγμύκηακ.

Αθμιμοζεί ε Οανμοζίαζή μαξ
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Φέκηα, ε αγαπεμέκε ηςκ ήπςκ



Κονίεξ, θύνημη θαη αγαπεμέκα μαξ παηδηά, Καιεζπένα ζαξ.
Απόρε, ζηεκ λεπςνηζηή αοηή εμένα , ζα ζαξ πανμοζηάζμομε με ημ δηθό μαξ 
μμκαδηθό ηνόπμ, έκα παναμύζη ηεξ  θονίαξ Γηώηαξ, όπη ηεξ μαμάξ μμο βέβαηα, αιιά 
ηεξ θονίαξ Γηώηαξ Αιελάκδνμο με ηίηιμ «Φέκηα, ε αγαπεμέκε ηςκ ήπςκ». 



Πώξ ζα ήηακ μ θόζμμξ μαξ ακ είπε μόκμ ήπμοξ; 
Ακ ακαγκςνίδαμε ηα ιμοιμύδηα από ημ άνςμά ημοξ θαη μόκμ;
Ακ οπήνπε μόκμ έκα πνώμα;  
Ακ μόκμ από ημ άγγηγμα θαηαιαβαίκαμε ημοξ ακζνώπμοξ;   



Η Φζνια, ζνα πλάςμα με φωτεινό χαμόγελο και ιδιαίτερεσ ικανότθτεσ, μασ παίρνει από το 
χζρι για να μασ δείξει τον δρόμο ………
Ζνα δρόμο διαφορετικό από το δικό μασ και τόςο …δφςκολο 



Στθν τυφλόμυγα κερδίηει πάντα θ Φζνια. 
Και ςτα μουςικά παιχνίδια. Οι νότεσ χορεφουν ςτα δάκτυλά τθσ όταν παίηει πιάνο. Με το 
τραγοφδι τθσ ο κόςμοσ γεμίηει χρώματα. Πλοι οι ιχοι είναι φίλοι τθσ. 
Με καταλαβαίνει από το περπάτθμα. 



«Ο κακζνασ ζχει το δικό του ξεχωριςτό περπάτθμα, τθ δικι του μουςικι. Άλκθ «τα βιματά
ςου είναι παιχνιδιάρικου Ξωτικοφ. Μικρά και χοροπθδθχτά. Τθσ μαμάσ είναι ςαν του νεαροφ
ελαφιοφ. Ανάλαφρα, κοφτά, με εκείνο το ρυκμικό τακ -τακ των τακουνιών τθσ. Του μπαμπά
είναι αγχωμζνου ελζφαντα. Γριγορα και βαριά».



Ο αγαπθμζνοσ τθσ ιχοσ είναι αυτόσ του νεροφ. 
Πταν βιαςτικό τρζχει από τθ βρφςθ να γεμίςει το ποτιρι, όταν ελεφκερο πζφτει από τθν πθγι, όταν ιρεμο 
κυλάει ςτο ποτάμι και όταν άγριο γίνεται κφμα τθσ κάλαςςασ και χτυπάει ςτα βράχια.           
Μα πιο πολφ τθσ αρζςει όταν κολυμπάει.
Η Φζνια, το μικρό δελφίνι - χορεφτρια που χαμογελάει πάντα. 



Και θ καρδιά τθσ απζραντοσ ουρανόσ  που χωράει όλου του κόςμου τα παιδιά, ακόμα και τον 
Μιτςο τον απαίςιο με τθν παρζα του.



Το χαμόγελό τθσ είναι χρωματιςτό ςφννεφο που διώχνει όλα τα γκρίηα ςφννεφα. Το γζλιο τθσ 
είναι ιλιοσ από φωτεινζσ καμπανοφλεσ που γαργαλοφν με το κουδοφνιςμά τουσ. 



Τα μακριά τθσ δάκτυλα είναι ςα να πετοφν πάνω ςτισ ςελίδεσ των βιβλίων τθσ. Εξερευνοφν 
ανυπόμονα τον μυςτθριώδθ «χάρτθ» με τισ ανάγλυφεσ τελείεσ τθσ κάκε ςελίδασ. Είναι 
ξεχωριςτά τα βιβλία τθσ.



Δε μπορείσ να τα διαβάςεισ χωρίσ το μυςτικό κώδικα. Δεν ζχουν εικόνεσ. Πχι τουλάχιςτον 
ηωγραφιςτζσ. Μου φαίνονται δφςκολα. Τθ καυμάηω τθ Φζνια. Ζμακε γριγορα τον κώδικα. 
Τθσ αρζςουν πολφ τα παραμφκια, για αυτό. 



ΤΡΑΓΟΥΔΙ
Διαβάηω παίηω  τραγουδώ, όπωσ εςφ ζτςι και ‘γω
Φοβάμαι κλαίω και γελώ, όπωσ εςφ ζτςι και ‘γω



Καλι ςου φίλθ κζλω να’ μαι, το χζρι κράτα μου για να περνάμε,
Το χζρι κράτα να πετάμε, καλι ςου φίλθ κζλω να ‘μαι. 



Μαηί ςτθ λφπθ και ςτθ χαρά, φτερά ςα να ‘χαμε μαγικά
Οι διαφορζσ μασ να ‘ναι γιορτι, ότι αγαπάμε μασ οδθγεί. (δισ)



Το χζρι ςου δώςε μου φωσ μου, ωσ τθν άκρθ τθν άκρθ του κόςμου,
Το δικό μου και το δικό ςου, και ασ μθ το χωράει ο νουσ ςου 



Πςο μου μοιάηεισ και ςου μοιάηω
και ασ μθ μου μοιάηεισ και ασ μθ ςου μοιάηω
και ασ μθ μου μοιάηεισ   μθ ςου μοιάηω
όςο μου μοιάηεισ και ςου μοιάηω 



Μαηί ςτθ λφπθ και ςτθ χαρά, φτερά ςα να ‘χαμε μαγικά
Οι διαφορζσ μασ να ‘ναι γιορτι, ότι αγαπάμε μασ οδθγεί. (δισ) 



ΕΣΤΑΠΘΡΞΣΛΕ ΟΞΚΣ!

ΜΗΟΘΑΓΩΓΕΘΞ 

ΑΓΘΞΣ ΑΜΔΠΕΑ-ΟΠΑΡΞΣ



Τεκ εμένα ηεξ εθδήιςζεξ



Κναηώκηαξ ηα μπαιόκηα - θανδηέξ



Αθεγεζήθαμε-Πανμοζηάδμκηαξ ηηξ 
δςγναθηέξ μαξ



Καη ζημ ηέιμξ ηναγμοδήζαμε


